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Андрій Адамовський і Владислав Якубовський: Як продуктова мафія «нагріла» ЗСУ на 666 мільйонів

Державний оператор тилу судиться з ТОВ "Трейд Граніт Інвест", яке пов’язане зі
скандальними Андрієм Адамовським та Владиславом Якубовським. І хоча по цих
особах уже є кілька кримінальних справ із ймовірними угодами, це жодним чином не
завадило їм укласти угоду на постачання продуктів харчування для війська майже на
666 млн грн. Отже, аналітики "СпопКора" вирішили розібратися, яким чином між
собою пов’язані компанії, що надають послуги сумнівної якості для ЗСУ.

Новий скандал із закупівлею продуктів харчування для ЗСУ, що дійшов до суду,
пов’язаний із ТОВ "Трейд Граніт Інвест". З відкритих джерел "СтопКору" стало відомо,
що ця компанія асоціюється з колишньою фірмою "Трейд Коммодити", що
належала Андрію Адамовському та екс-чиновнику уряду Януковича, Владиславу
Якубовському. До речі, 21 лютого 2024 року Апеляційний суд частково задовольнив
позовні вимоги ТОВ "Трейд Граніт Інвест". Про це повідомив Державний оператор
тилу на своїй сторінці у Facebook.

Керує компанією "Трейд Граніт Інвест", за даними сайту YouControl, Юлія Павличенко.

До речі, компанія вже співпрацювала з Міністерством оборони, але масові скарги
почалися, коли на Юлію Павличенко переписали компанію "Максмед Інтернешнл".

Вона відома як колишній керівник ДП "УкрекоРесурси"

та заступник директора Департаменту бухгалтерського обліку, фінансового
планування та забезпечення діяльності Державного агентства екологічних інвестицій
України.

Крім того, Павличенко разом з Якубовським і Адамовським була
співвласницею "Української локомотивобудівельної компанії".

Запитаєте, до чого тут Адамовський? Все дуже просто, він спільно з Якубовським
володіє ТОВ "Інвестиційна компанія "Євразія".

До речі, у акціонерного товариства "Закритий недиверсифікований венчурний
корпоративний інвестиційний фонд "Центавр" ще до 2021 року керівником також був
Адамовський.

Варто уваги й те, що крім контрактів із Міноборони у компанії немає інших
тендерних угод.

Неякісні продукти харчування для ЗСУ за 666 мільйонів гривень

Компанія "Трейд Граніт Інвест" уже оскандалилася з постачанням продуктів
харчування для ЗСУ. У вересні 2023 року був укладений найбільший контракт на
постачання продовольства для військових на суму 666 мільйонів гривень. Цей
контракт став останньою угодою з харчування Збройних сил України, укладеною
через проведення відкритих торгів. Компанія виграла аукціон зі знижкою в 23%.
Проте на торгах були ще дві пропозиції від інших фірм – "Арвін о" та "Торговий дім
Марінталь груп" – із більшими знижками – 28% та 26% відповідно, але вони були
відхилені нібито через недоліки їхніх пропозицій.

Уже 19 січня 2024 року заступник міністра оборони Віталій Половенко повідомив
про позапланову перевірку запасних складів кількох військових підрозділів на сході
країни, де було виявлено продукти харчування незадовільної якості.

Перевірка була проведена на скарги військовослужбовців на якість їжі. Віталій
Половенко не назвав конкретну компанію, яка постачала ці продукти. Однак кілька
днів тому радниця іншого заступника міністра оборони, Богдана Ярова, висловила
свої претензії саме до компанії "Трейд Граніт Інвест".

"Компанія виграла за конкурентними цінами, з нормальними документами десять
лотів. Здавалося б, великий обсяг, працюйте. Але проблема в тому, що вже тижні
Міністерство оборони веде переговори, саджає операторів на контроль поставок у
режимі 24/7, пише листи, виставляє претензії, складає акти. Про що? Правильно".

Кримінальний слід Адамовського-Якубовського

Ймовірні корупційні схеми Владислава Якубовського мають початок ще з 2011 року.
Тоді його було призначено на посаду голови "Держекоінвесту". Це агентство було
відповідальне за реалізацію коштів, що надходили в рамках Кіотського протоколу,
який передбачав інвестування коштів у зусилля щодо боротьби з викидами
парникових газів в атмосферу з боку різних країн світу.

Ще в 2012 році інтернет-видання "Наші гроші" досліджувало, що в червні того року
"Держекоінвест" розпорядився перерахувати 1,2 мільярда гривень трьом компаніям:
"Будінвест 2007", "Антис Трейд" і "Созидатель".

Ці кошти призначалися для проведення робіт з утеплення 323 шкіл, дитсадків,
інтернатів, лікарень та будинків для літніх людей по всій Україні (згодом сума зросла
до 1,7 мільярдів, а кількість об’єктів – до 500). Гроші були виділені без проведення
конкурсу, мовляв, через необхідність завершити роботи до настання холодів.

Однак із трьох зазначених компаній дві вже тоді були відомі через участь у
можливих корупційних схемах в "Укрзалізниці": компанія "Будінвест 2007" діяла як
фіктивний конкурент на тендерах УЗ. Компанія "Антис Трейд" здійснювала
реконструкцію Донецького залізничного вокзалу. У листопаді 2012 року стало відомо,
що програма не була виконана: контактні телефони компаній-підрядників були
неактивні, а за адресами їх реєстрації не було виявлено жодної людини. Крім того,
компанія "Созидатель" взагалі передала виконання робіт підприємству
"Карпатибудінвест".

Однак це не єдине скандальне діло, пов’язане з Владиславом Якубовським. У 2016
році Міністерство оборони провело тендер на закупівлю палива, де практично всі
лоти були виграні тоді майже нікому невідомою компанією з Дніпродзержинська, яка
називалася "Трейд коммодіті". Сума всіх угод становила 1,24 мільярда гривень. Під
час розслідування журналісти виявили певні аномалії у проведенні тендеру:
конкурент компанії WOG фактично допоміг "Трейд коммодіті" Якубовського
перемогти, але водночас відправив своє паливо через підрядну фірму, щоб виконати
контракт. Після тендеру Міноборони двічі погодилося на підвищення ціни на пальне,
але ці факти не оприлюднили.

В результаті міністерство переплатило "Трейд коммодіті" щонайменше 100 мільйонів
гривень. Через два роки Національне антикорупційне бюро завершило
розслідування цієї справи та визнало винними заступника міністра, посадових осіб
департаменту державних закупівель, а також фактичного власника "Трейд коммодіті".

До речі, тоді ж інформацію про можливу співпрацю постачальників пально-
мастильних матеріалів із ФСБ РФ висловив народний депутат Сергій Соболєв під час
виступу у Верховній Раді. Він наголосив, що коли СБУ розкрила цей скандал. Проте,
27 січня 2017 року у Слов’янську згорів склад із 350 тонн цього пального, і тоді ЗМІ
припускали, що це дуже нагадує знищення доказів.

І все ж, незважаючи на низку кримінальних справ, структури, що належать
Адамовському та Якубовському, продовжують діяти в Україні безперешкодно. Ба
більше, компанії цієї групи все ще беруть участь у тендерах, які проводять
"Укрзалізниця" та Міністерство оборони.

Так, згідно з інформацією, оприлюдненою у ЗМІ, компанії, які незаконно отримували
компенсацію ПДВ від Міністерства оборони України у 2022 році, пов’язані з
колишнім головою Державного агентства екологічних інвестицій України та
колишнім заступником голови комітету України з державного матеріального резерву
Владиславом Якубовським. Саме про це писав політичний аналітик Олександр
Кочетков у блозі на сайті "Діло".

"Людина, яка звинувачується в розкраданні коштів, отриманих Україною в рамках
Кіотського протоколу. Ці кошти мали піти на облаштування дитячих установ – шкіл,
інтернатів, дитсадків тощо. Після краху влади Януковича Якубовський проплив у
легендарній групі "Трейд Коммодіті" Грановського-Адамовського, яку вважали
близькою до вже наступника Януковича Порошенка. Прославилася ця група тим, що,
поки звучали гасла "Армія, мова, віра!" вміло закуповувала пальне в "Роснафти"
"виробляючи дизель, а насправді – бодягу з гасу та базового мастила, вбиваючи
двигуни українських танків та іншої бойової техніки і грабуючи країну на мільярди в
"міжсобойчиках" з Медведчуком у тендерах «Укрзалізниці»", – писав аналітик у
публікації.

І ось складається якась сюрреалістична ситуація. Як компанія, власників якої НАБУ
визнала винними у співпраці з РФ та постачанні неякісного пального для Збройних
сил України, змогла виграти тендер на постачання продуктів харчування для
військових? Аналітики "СтопКора" звернулися із запитом на отримання відповідей до
Міністерства оборони України та компанії "Трейд Граніт Інвест".

Чекаємо на офіційну відповідь і триматимемо Вас в курсі подій.
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Вирок за хабарі: екскерівника
фітосанітарної безпеки
Тернопільщини Панькевича
засудили до 5,5 року тюрми

Забрали єдиного годувальника: В
Харкові сім’я із 8 дітьми заявляє
про мобілізацію батька 

Жодних реваншів: президент WBC
підтримав дії рефері у бою Усика з
Верховеном

Коригував ворожі удари: СБУ
затримала неповнолітнього агента
РФ на Харківщині

Дипломатична служба ЄС офіційно
виправила заяву Каллас щодо
«виїзду» посольства США з Києва 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ядерна парасолька Парижа над
Осло: Франція та Норвегія
підписали історичну оборонну
угоду

ШІ на службі в шахраїв: в Одесі
ліквідували мережу call-центрів, що
використовували Deepfake 

«Ховаються від війни в самому
пеклі»: військовий пояснив, чому
деякі чоловіки досі не
евакуювалися з Костянтинівки

Штраф замість конфіскації:
львівський суд повернув водійці 84
літри нелегально ввезеної
оливкової олії

Доходи від бізнесу дружини та нова
нерухомість: що задекларував
головний податковий аудитор Юрій
Васюк

Рада ратифікувала кредитну угоду з
ЄС на 90 мільярдів євро: на що
підуть кошти 

Lexus для прокурорки: як уникнути
сплати податків до бюджету?

Стали відомі імена посадовців
Мукачівської РВА, в яких проходять
обшуки через продаж відстрочок

«Хочу попросити польський народ»:
українець перервав брифінг
польської прокуратури проханням
до суспільства 

«У нашій роботі немає змін»:
посольство США офіційно
спростувало чутки про евакуацію з
Києва 

Удари по тилу РФ: ЗСУ уразили
Туапсинський НПЗ, комплекси ВПС
та склади окупантів

«Чудовий лідер»: Трамп заявив про
повну підтримку Пашиняна на
виборах у Вірменії

Схема для ухилянтів: силовики
прийшли з обшуками до
начальника відділу оборонної
роботи Мукачівської РВА

Тимчасовий виїзд перед ударом:
радник президента Литвин
прокоментував заяву щодо
посольства США

Удар по глибокому тилу РФ: дрон
пошкодив обласний суд у
Нижньому Новгороді 

Зміна тактики та великі втрати РФ:
чому Новопавлівський напрямок
став для ворога «неперспективним»

Принцип взаємності: Кая Каллас
заявила, що ЄС вимагатиме
обмежити армію РФ на
переговорах щодо України
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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